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1. HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE 

Logická stavba práce směřující k splnění stanoveného cíle práce (resp. zodpovězení 
výzkumných otázek) 

A 

Adekvátnost a náročnost metodologie a použitých metod A 

Obsahová úroveň práce (věcná a faktická správnost, interpretace fenoménů a vztahů, 
odborná terminologie) 

A 

Hloubka zpracování tématu, schopnost argumentace a kritického myšlení A 
 

Zdůvodnění hodnocení obsahové stránky práce:  

Obsah práce odpovídá svému zadání. Práce se skládá ze dvou logických celků: první část je 

koncipovaná jako rešerše poznatků k tématu městského zemědělství v rozvojových regionech, 

druhá část je případová studie v municipalitě Ndola v Zambii. Obě části na sebe logicky navazují 

a jsou vyvážené i svým rozsahem. 

Autorčin samostatný výzkum v Zambii a současně kvalitní zpracování výstupů výzkumu tuto 

práci posouvají nad úroveň běžných rešeršně-kompilačních studií. Cíle práce (rozpracované 

v kapitole 5 věnované přímo výzkumu v Zambii) jsou jasně stanoveny a metodologie je vhodně 

rozpracovaná (vč. například limitů případové studie a justifikace studie). Autorka v závěru 

reflektuje a kriticky diskutuje stanovené cíle. Téma je zpracováno do dostatečné hloubky jak 

v teoretické části, tak v části případové studie a výhrady nemám ani k použité terminologii. 

 

2. HODNOCENÍ PRÁCE SE ZDROJI 

Věcná úroveň práce se zdroji, kvalita a množství relevantních zdrojů  A 

Formální úroveň práce se zdroji A 
 

Zdůvodnění hodnocení úrovně práce se zdroji:  

Autorka používá množství kvalitních a relevantních publikací včetně vědeckých žurnálů. Zejména 

v první teoretické části práce se zdroji aktivně pracuje a porovnává je, což je vzhledem 

k terminologické nejasnosti a obecnému nedostatku studií k tématu městského zemědělství 

v rozvojových regionech přínosné. 

 

3. HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE 

Jazyková a stylistická úroveň, srozumitelnost textu B 

Formální náležitosti a grafická úprava B 
 

Zdůvodnění hodnocení formální stránky práce:  

Text je psán v anglické jazyce a pokud mohu soudit, jeho jazyková a stylistická úroveň je velmi 

dobrá. Text je srozumitelný a čtivý. Práce snad mohla být bohatější na některé grafické prvky, 

například schematickou mapu Ndoly v kontextu Zambie, nebo množství počet vlastní 
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fotodokumentace, které by umožnili čtenáři udělat si plastičtější obrázek o řešené problematice. 

Nicméně odborná kvalita práce tímto dotčena není. 

 

4. OTÁZKY K DISKUSI PŘI OBHAJOBĚ 

      

 

 

5. CELKOVÉ HODNOCENÍ PRÁCE 
(Váhy kritérií nejsou určeny a celkové hodnocení není průměrem hodnocení dílčích.) 

Shrnující komentář (povinný): 
Práce Lenky Voleníkové je cenná z několika důvodů: prvním je samotné téma "městské 
zemědělství v rozvojových zemích" které je přes svůj ekonomický, environmetální i sociální 
význam nedostatečně prozkoumané. Na vysoké úrovni je také zpracování diplomové práce, a to 
jak v části přinášející již existující poznatky, tak ve vlastní výzkumné práci. V práci se 
nepochybně projevilo autorčino dlouhodobější osobní zaujetí pro téma, přesto k tématu 
přistupuje v průběhu celého zpracování kriticky. Jsem rád, že autorka bude mít možnost tuto 
problematiku dále rozpracovat v rámci doktorského studia.  

Práci k obhajobě Doporučuji 

Navrhuji celkové hodnocení A 
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